Rodzko

D EV ELOPMENT

Park
C12 Lochowo

h=1,40/2,00

h=2,00/2,52
Dziatka nr 760/331761/16
C11 C12

Powierzchnia dzistki do 2 z
w?y;’;;ig:‘t_ﬂku ' 31698 m? 10591 m? F=2,00/252
::i:t_lr:cnr.ia wispdlne 1785 m* 1785 m?
Powierzchnie zsbudowy 5440 m* 5277 m? h=1,40/2,00
Suma: 389,32 m? 176,53 m? - -
Powierzohnia dzistki 760/331761/16:  362+186=548 m?
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Pdc11IC11 c12 PARTER: PIETRO: PODDASZE:

2
POWIERZCHNIA: 4556 m POWIERZCHNIA: 45.07 m2 PODDASZE 10.20 m?2

tACZNA SUMA POWIERZCHNI
LOKALU {wg normy PN—iso 9836:2015-12) 100,83 m2




